
Pr��klad 1. Nap���ste Haarov rozvoj funk
ie f : h0; 1i ! R.a. f(t) = t, h12 � 1Pn=0 12n+2 2nPj=1 hnj(t)ib. f(t) = � 2t ; 0 � t � 12 ;2� 2t ; 12 < t � 1 h12 + 1Pn=0 12n+1 �� 2n�1Pj=1 hnj(t) 2nPj=2n�1+1hnj(t)+�i
. f(t) = t2 h 13 � 1Pn=0 122n+4 2nPj=1(1 � 2j)hnj(t)id. f(t) = 1� t, h12 + 1Pn=0 12n+2 2nPj=1 hnj(t)iPr��klad 2. Ur�
te Jordanov tvar J a minim�alny polyn�om mati
e A. N�ajdite regul�arnu mati
u P , pre ktor�uA = PJP�1. Vypo�
��tajte spektr�alny polomer mati
e A a normy kAk1, kAk1a. A = 0� 1 2 11 1 �1�2 3 41A, [J3(2)℄ b. A = 0��2 �1 �13 2 3�2 �2 �31A, [J2(�1) � J1(�1)℄
. A = 0� 6 �7 41 �2 �16 �6 �41A, [J2(�1)� J1(10)℄ d. A = 0� 2 �1 25 �3 3�1 0 �21A, [J3(�1)℄e. A = 0� 6 �5 �33 �2 �22 �2 01A, [J2(1) � J1(2)℄ f. A = 0� 4 �5 25 �7 36 �9 41A, [J2(0)� J1(1)℄g. A = 0B� 1 0 2 �10 1 4 �22 �1 0 12 �1 �1 21CA, [J3(1) � J1(1)℄ h. A = 0B� 1 �1 0 01 �1 0 03 0 3 �34 �1 3 �31CA, [J2(0) � J2(0)℄i. A = 0� 15 28 �7�6 �11 32 4 01A, [J1(0) � J1(0)� J1(2)℄ j. A = 0B� 1 0 2 �10 1 4 �22 �1 0 12 �1 �1 21CA, [J3(1) � J1(1)℄k. A = 0B� 11 �1 �1 11 9 1 3�1 �1 11 1�1 3 �1 91CA, [J2(8) � J1(12) � J1(12)℄ l. A = 0B� 2 �2 �1 30 3 1 20 1 5 40 �1 �2 �11CA, [J1(3)� J3(2)m. A = 0� 0 1 �22 �1 �21 1 �31A [J2(�1) � J1(�2)℄ n. A = 0��1 0 �12 �2 �21 0 �31A [J2(�2) � J1(�2)℄
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